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Про організацію роботи юридичного управління Головного управління
Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області у І півріччі 2020
року

Заслухавши доповідь начальника юридичного управління Головного
управління Бутенко Н. Г. про організацію роботи юридичного управління
Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області у
І півріччі 2020 року та з урахуванням Рішення колегії від 23.07.2020 № 4-4
відмічає.

Відповідно до пункту 1.3 Положення про організацію правової роботи в
Пенсійному фонді, затвердженого Постановою правління Пенсійного фонду
України від 08 жовтня 2004 року №13-1 (із змінами), основним завданням
юридичної служби є організація правової роботи, спрямованої на правильне
застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог
законодавства, інших нормативних актів Пенсійним фондом, його органами, їх
керівниками та працівниками під час виконання покладених на них завдань і
функціональних обов’язків, а також захист інтересів Пенсійного фонду в судах.

По підприємствах, які мають борги перед бюджетом Фонду,
заборгованість стягується в судовому та примусовому порядку. Відпрацьована
вся заборгованість 449,8 млн грн (у тому числі 243,9,0 млн грн з початку року).
Ухвалено рішень на користь органу Фонду на 658,5 тис грн. Надходження від
позовної роботи склали 137,9 млн грн, що у порівнянні з І півріччям 2019 року
на 98,6 млн грн більше (найбільші надходження по відділах представництва
інтересів в судах та інших органах №№ 4 та 5).

На виконанні в органах Державної виконавчої служби залишається 3085
виконавчих документів на загальну суму 131,4 млн грн. З початку року
органами Державної виконавчої служби було винесено 60 відмов у відкритті
виконавчих проваджень на 1,2 млн грн., серед них: 38 відмов від Соборного
відділу Державної виконавчої служби на підставі пункту 2 частини другої статті
4 Закону «Про виконавче провадження» (які в подальшому скасовані,
документи прийняті на виконання) та 22 відмови від Амур-
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Нижньодніпровського відділу Державної виконавчої служби на підставі пункту
5 частини четвертої статті 4 Закону «Про виконавче провадження» (діяльність
підприємств припинена).

Надходження через органи Державної виконавчої служби з початку року
становили 4,7 млн грн, що у порівнянні з І півріччям 2019 року на 6,4 млн грн
менше (найбільші надходження по відділу представництва інтересів в судах та
інших органах №1 – 3,5 млн грн).

Більшість боржників по Дніпропетровській області, які перебувають на
виконанні в органах Державної виконавчої служби та мають велику суму
заборгованості перед Головним управлінням не є платоспроможними: ПАТ
«Дніпромеробуд», ВАТ «Южнерупром», ПАТ «Дніпропластмас», ДП «Науково-
дослідний інститут трубної промисловості ім. Я.Ю. Осади».

Провели 1490 ознайомлень з виконавчими провадженнями, за
результатами ознайомлень подали 18 скарг до начальників відділів Державної
виконавчої служби та 1 до суду. За результатами розгляду: 5 – задоволено, 12 −
на розгляді; 1 – розглянуті відповідно до Закону України «Про звернення
громадян».

Здійснили 99 спільних виїздів з відділами Державної виконавчої служби
за місцем знаходження боржників з метою проведення опису майна,
результатом є надходження до бюджету Фонду 33,6 тис. грн.

На розгляді в судах перебуває 2607 справ за позовами з пенсійних виплат
до Головного управління. Задоволено першою інстанцією 1404 позови
пенсіонерів (що становить 54% від справ що перебуває на розгляді).
Найбільший відсоток задоволених позовів у судах першої інстанції по
наступних категоріях справ: щодо встановлення юридичного факту - 214 (56%),
603 справи військовослужбовців (63%), призначення (перерахунок) відповідно
до Закону №1058 - 207 (33%), від справ, що перебуває на розгляді по категоріях.
Головним управлінням до апеляційного суду оскаржено 95 рішень суду першої
інстанції, з них: 24 - задоволено судом, 20 - відмовлено, решта перебуває на
розгляді. До касаційного суду оскаржено 6 рішень: 5 - відмовлено, 1 - перебуває
на розгляді.

На виконанні у відділі примусового виконання рішень Управління
забезпечення примусового виконання рішень у Дніпропетровській області
Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції
перебуває 1138 виконавчих документів, за якими Головне управління є
боржником. За невиконання рішень суду в повному обсязі відділом
примусового виконання рішень відносно Головного упраівління винесено 698
постанов про накладення штрафу на 4,5 млн грн.

Вживалися заходи щодо стягнення сум переплат пенсій, шляхом подання
адміністративних позовів та пред’явлення претензій спадкоємцям через
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нотаріусів. З початку року подано 55 претензій на 648,8 тис грн. Сплачено
9,2 тис грн.

У поточному році подано до правоохоронних органів 46 заяв про
порушення кримінальних справ, по 13 заявах порушено кримінальні справи, по
1 відмовлено.

Заборгованість по 106 підприємствах стосовно яких порушено
провадження у справі про банкрутство складає 319,1 млн грн. Надходження по
підприємствах-банкрутах до бюджету Пенсійного фонду склали 1,8 млн грн,
тоді як за І півріччя 2019 року надходження склали лише 131,7 тис. грн.

У процедурі ліквідації знаходиться 88 підприємств на суму
137,1 млн грн (що становить 43 % від загальної заборгованості по банкрутах).

Проводилося наповнення першої черги підсистеми “Правова робота”
Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду України. На
1 липня 2020 року до підсистеми "Правова робота" введено 2667 судових справ,
що становить 76 % від справ, які враховуються під час формування звітності та
4843 виконавчих документів, що становить 85 % від виконавчих проваджень, за
якими боржником або стягувачем є Головне управління.

Юридична служба організовувала роботу, пов’язану з укладанням угод,
брала участь у їх підготовці, у тому числі під час укладання договорів щодо
здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за державні кошти, у забезпеченні
заходів захисту майнових прав і законних інтересів Фонду. З початку року
перевірено та завізовано 227 проектів договорів та 83 додаткові угоди до
договорів, у тому числі під час організації процедур публічних закупівель.

Здійснювався моніторинг закупівель, проведених відповідно до Закону
України «Про публічні закупівлі». Тендерним комітетом Головного управління
заплановані та проведені 50 закупівель товарів, робіт та послуг на 2020 рік за
результатами яких укладено 100 договорів на загальну суму 129,6 млн грн, з
них за 22 переговорними процедурами укладено 51 договір на 121, 4 млн грн, за
26 процедурами відкритих торгів укладені 49 договорів на 8, 2 млн грн,
економія коштів склала 3,1 млн. грн.

Враховуючи вищевикладене

НАКАЗУЮ:
1. Доповідь начальника юридичного управління Головного управління

Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області Бутенко Н.Г. «Про
організацію правової роботи в Головному управлінні Пенсійного фонду України
в Дніпропетровській області» взяти до відома.

2. Начальнику юридичного управління (Бутенко Н.Г.):

2.1. Спрямувати роботу начальників відділів представництва інтересів в
судах та інших органах №№ 1-5 на:
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- посилення контролю за надходженням коштів через органи Державної
виконавчої служби;

- забезпечення ефективності ознайомлень з матеріалами виконавчих
проваджень, використання повною мірою права на оскарження дій
(бездіяльності) державних виконавців;

- якість підготовки процесуальних документів до суду;
- своєчасне одержання судових рішень, що набрали законної сили, за

якими покладаються зобов’язання вчинити дії або рішення про стягнення

коштів та забезпечити невідкладну передачу рішень на виконання до

відповідних структурних підрозділів Головного управління.

2.2. Відповідальним особам юридичної служби, здійснювати
інформаційне наповнення першої черги підсистеми “Правова робота”
Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду України.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник
Головного управління Ю. КОЗАК

Козак Юрій Іванович

АЦСК органів юстиції України
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